

Без батька залишилися дві маленькі доньки: на війні загинув Володимир Тутинін з Тернопільщини

12.11.2022



Володимир Тутинін із села Турильче Скала-Подільської громади Чотківського району пішов захищати Україну уже 26 лютого. Воював на передовій, у дуже гарячих точках. Мужній воїн загинув 6 листопада у районі

Бахмута на Донеччині. Володимир був кулеметником взводу однієї із бойових бригад. Українському захиснику було лише 29 років.

Ніколи більше не обіймуть сина батьки, молодою вдовою залишилася дружина Наталя, без татка ростимуть дві його маленькі доньки.

Сумну новину сповістили на сторінці Скала-Подільської територіальної громади.

«Трагічна звістка про загибель воїна Збройних Сил України, нашого земляка, на східній лінії оборони України з російськими загарбниками, знову надійшла напередодні вихідних. Депутатський корпус селищної ради, виконавчий комітет, працівники апарату та я особисто висловлюємо щирі співчуття рідним та близьким солдата Володимира Тутиніна, уродженця села Турильче. Розділяємо біль вашої непоправної втрати та схилиємо голови у глибокій скорботі за ще одним Героєм України.

Дорогі батьки, схилиємо низько голови перед Вашою безмірною втратою. Ми пишаємося, що Ви народили й виховали справжнього чоловіка, патріота, воїна. 26 лютого цього року, з початком рашистської агресії, Володимир Валерійович, вірний воїнській присязі, став на захист української землі. Був кулеметником стрілецького взводу стрілецької роти однієї з військових частин.

Наш земляк загинув у ході виконання бойового завдання під час ворожого стрілецького вогню у районі Бахмута. Воїн Володимир Тутинін залишив у розпачі дружину та двійко дочок. Шановна Наталіє Володимирівно, пишайтеся чоловіком-героєм, доземний Вам уклін. Хай у пам'яті доньок і всіх нас він залишиться як мужня людина, патріот, оборонець рідної землі. Йому судилося прожити тільки 29 років... Міг ще чимало зробити для родини, громади. Зробив безмірно більше – поклав своє життя за Україну. У цей важкий час ми разом з Вами. Просимо Господа прийняти світлу душу Володимира до Царства Небесного. Вічна пам'ять Герою! Слава Україні!» – повідомив селищний голова Ігор Лобода.

<https://nday.te.ua/bez-batka-zalyshylysa-dvi-malenki-donky-na-vijni-zahynuv-volodymyr-tutynin-z-ternopilschyny/>

На війні загинув 29-річний кулеметник з Чортківщини (ФОТО)

12.11.2022



Нещадна війна знову пожинає свої криваві жнива. З глибоким сумом повідомляємо про загибель нашого земляка – Захисника України **Тутиніна Володимира.**

Кулеметник взводу однієї із бойових бригад солдат Тутинін Володимир Валерійович, 1993р.н., житель с.Турильче Чортківського району, виявивши стійкість і мужність 6 листопада 2022 року віддав своє життя за рідну Україну під час ворожого стрілецького вогню.

<https://galas.te.ua/2022/11/%d0%bd%d0%b0-%d0%b2%d1%96%d0%b9%d0%bd%d1%96-%d0%b7%d0%b0%d0%b3%d0%b8%d0%bd%d1%83%d0%b2-29-%d1%80%d1%96%d1%87%d0%bd%d0%b8%d0%b9-%d0%ba%d1%83%d0%bb%d0%b5%d0%bc%d0%b5%d1%82%d0%bd%d0%b8%d0%ba-%d0%b7/>

На війні загинув житель Борщівської громади Володимир Тутинін

- 13 Листопада, 2022

Під час виконання бойових завдань загинув 29-річний житель села Турильче Борщівської міської громади Володимир Тутинін.



Про це у суботу, 12 листопада, повідомила на своїй сторінці у Фейсбуці Борщівська міська рада.

“Знову з глибоким сумом повідомляємо про ще одного загиблого нашого земляка – захисника і вірного сина України, кулеметника взводу однієї із бойових бригад солдата Володимира ТУТИНІНА 1993р.н., жителя села Турильче”. – йдеться у повідомленні.

Зустріч тіла загиблого на війні Героя відбудеться 13 листопада 2022 року о 11.20 біля церкви Верховних Апостолів Петра і Павла в місті Борщеві. Словами важко загоїти у серці болючу рану втрати. Вічна пам’ять Герою!

<https://ternograd.te.ua/2022/11/na-viini-zahynuv-zhytel-borshchivskoi-hromady-volodymyr-tutynin/>

ІЗ 29-РІЧНИМ ВОЇНОМ ВОЛОДИМИРОМ ТУТИНІНИМ ПОПРОЩАЛИСЯ У СКАЛА-ПОДІЛЬСЬКІЙ ГРОМАДІ

15 Листопада 2022



Відав життя за незалежність України. Із військовим Володимиром Тутиніним попрощалися у Скала-Подільській громаді.

Кулеметнику взводу однієї із бойових бригад солдат було 29 років. Чоловік родом із села Турильче.

В останню дорогу воїна провели рідні, односельці, друзі, побратими по службі, всі небайдужі жителі громади.

У Володимира Тутиніна залишилися батьки, дружина Наталя, донечки Вікторія та Аліна. Співчуваємо рідним і близьким героя, розділяємо їхню важку втрату.





<https://t1news.tv/iz-29-richnym-voinom-volodymyrom-tutynynym-poproshhalysya-u-skala-podilskij-gromadi/>